



ESRI „YOUNG SCHOLARS AWARD 2014”

az  **esri** Hungary szervezésében

Az **Esri Magyarország Kft.** pályázatot hirdet 30 év alatti felsőoktatási intézmény hallgatóinak, hogy megmutathassák kreativitásukat és tehetségüket, illetve lehetőséget kapjanak munkájuk bemutatására a világ legnagyobb térinformatikai konferenciáján, a 2014-es Esri International User Conference-en, az USA-ban. Azokat a fiatalokat keressük, akik térinformatikai területen megvalósított fejlesztéssel, befejezett projekttel vagy kutatással rendelkeznek és ezt egy térképen be is tudják mutatni. Tématerületek többek között: oktatási, természetvédelmi, katasztrófa-elhárítási, várostervezési, üzleti, műszaki, társadalomtudományi (...stb.)

A versenyben részt vehet

- ✓ minden **30 év alatti**, hallgatói jogviszonyban álló nappali tagozatos BSc-, MSc-szakos vagy 5 éves képzésben részesülő hallgató vagy 2014-ben végzett hallgató,
- ✓ aki csak és kizárólag **Esri ArcGIS technológiával** készített projektet és / vagy kutatómunkát folytatott,
- ✓ amelyet az amerikai 2014-es Esri International UC és a 2014-es Esri Education GIS konferencián (San Diego, USA) egy poszteren be tud mutatni.

A verseny fődíja

A pályázat nyertese részt vehet az idei **Esri Education GIS Conference**-en, amely 2014. július 12-15.-e között kerül megrendezésre, valamint az idei **Esri International User Conference**-en, amelyet 2014. július 14-18.-a között rendeznek **San Diego-ban (USA)**. Az Esri és az Esri Magyarország Kft. az utazás, a részvétel, a szállás és az étkezés költségeit is biztosítja. A pályázónak csak a szükséges tanulói vízumról kell gondoskodnia.

Jelentkezés: diakpalyazat@esrihu.hu

A jelentkezés feltételei

A jelentkező diáknak egy **angol nyelvű** poszteren kell összefoglalni munkáját, amelyen bemutatja magát a projektet / kutatást / fejlesztést. A pályázat benyújtásának határideje: **2014. április 15.**

Cikk az előző évekbeli Young Scholars díjazottakról:

<http://www.esri.com/news/arcnews/fall12/articles/esri-young-scholars-award-winners.html>

Eredményhirdetés

A beadott pályaművek értékelését az Esri Magyarország Kft. által delegált szakértőkből álló, e célra létrehozott bizottsága állapítja meg. A pályázat elbírálásáról és a nyertes személyéről az Esri Magyarország Kft. a pályázókat 2014. április 30-ig írásban értesíti.

A pályázattal kapcsolatban az érdeklődők további felvilágosítást kaphatnak

Fok Adrienn, Tel.: 06-1-428-8040, E-mail: diakpalyazat@esrihu.hu